MOTIVES® LUSTRAFY HIGH-DEFINITION MASCARA



BENEFITS

FAQ'S



BENEFITS

- Will not clump, flake or glob due to its creamy consistency
- Long-wearing
- Patented brush provides superior lash definition
- Conditions lashes to make them smoother and softer

FAQ'S

Will Motives Lustrafy High-Definition Mascara make my eyelashes grow? Motives Lustrafy High-Definition Mascara is formulated to make your lashes appear longer and fuller, but is not meant to promote eyelash growth. Fixx Lash Extend is formulated to help your eyelashes grow.

I've had problems with my mascara clumping; does Motives Lustrafy High-Definition Mascara clump?

Motives Lustrafy High-Definition Mascara contains beeswax which provides a soft consistency to allow for a smooth and even application so it will not flake, clump or glob.

How many shades does Motives Lustrafy High-Definition Mascara come in? Motives Lustrafy High-Definition Mascara comes in two shades: Onyx and Midnight Blue. How long can I use this product before needing to replace? Motives Lustrafy High-Definition Mascara is best replaced after three months of use.

Is this product animal tested? No, this product has not been animal tested.

103MHDM,100MHDM